



Još jedan Brođanin nagrađen na Đakovačkim susretima književnih kritičara

Julije Benešić Ivici Matičeviću

■ Ovogodišnji laureat Đakovačkih susreta hrvatskih književnih kritičara je još jedan Brođanin - povjesničar hrvatske književnosti i književni kritičar **Ivica Matičević**. Nagrada *Julije Benešić* pripala mu je za knjigu kritika *Mjera za priču : književnokritički oglеди o suvremenoj hrvatskoj prozi* objavljenoj 2015. u izdavačkoj kući *Ex libris*. Radi se o trećem dobitniku jedine hrvatske nagrade za književnu kritiku koji je podrijetlom iz Slavenskog Broda. Naime, nagradu *Julije Benešić* za najbolju knjigu književne kritike objavljenu između dvaju susreta 2009. godine dobio je dr. sc. **Vinko Brešić**, a 2010. dr. sc. **Goran Rem** (uz laureate *Povelje uspješnosti Julija Benešića Vladimira Rema* 2002. i **Dunju Vanić** 2010. godine).

Dr. sc. Ivica Matičević, rođen u Slavanskom Brodu 1966., u rodnom je gradu završio osnovnu školu i gimnaziju, a nakon što je diplomirao komparativnu knji-



Ivica Matičević

ževnost i opću lingvistiku na Filozofskom fakultetu u Zagrebu je magistrirao te doktorirao s temama iz novije hrvatske književnosti.

Radio je u Zavodu za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU u Zagrebu, a od 2011. predaje na poslijediplom-

skom doktorskom studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pri Odsjeku za komparativnu književnost na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. U novinama Matice hrvatske *Vijenac* bio je zamjenik glavnoga urednika (1999.-2002.) i glavni urednik (2002.-2008.) te izvršni urednik *Biblioteke Stoljeća hrvatske književnosti* (2008.-2009.). Suradnik je izdanja *LZ Miroslav Krleža* te redaktor *Enciklopedije* Matice hrvatske. Bavi se proučavanjem hrvatske književnosti 19. i prve polovice 20. stoljeća, sudjeluje na hrvatskim i međunarodnim znanstvenim skupovima, a eseje, rasprave i kritike objavljuje u znanstvenim zbornicima i stručnoj periodici. Član je Matice hrvatske i Društva hrvatskih književnika, dobitnik Nagrade HAZU za književnost za 2007. i Nagrade Matice hrvatske za kritiku i esejistiku *A. G. Matoš* za 2007.

D. V.